

не марн. Не можете да работите на Бога и на мамна.

14 Я фарісее те, и присмивахамъ се, защото бѣха сребролюбцы.

15 Н рече имъ: вые сте оніа што въ правдавате секе си предъ челоуѣцы те но Богъ знае сердца та ви: защото онова што е високо въ челоуѣцы те, гнѣсно е предъ Бога.

16 Законѣ и пророцы те до Іванна бѣха: отъ тогава царство то Божіе се благовѣствѣва, и всякой въ него се понаждава.

17 По лесно е да преїде неко то и земля та, нежели една черта отъ законатъ да се загъби.

18 Всякій, който си вѣстава жена та и приводи друга, прелюбоудѣйствѣва, и който се жеңьва за вѣставена отъ мѣжъ прелюбоудѣйствѣва.

19 И челоуѣкъ нѣкой бѣше богатъ, и вѣлачешесе въ порфурѣ и вѣссонѣ, и веселешесе каѣта день свѣта.

20 Н бѣше и сиромѣхъ нѣкой име то мѣ Лазарь, който лежѣше предъ врата та мѣ гноенъ.

21 И желаше да се насыти отъ трохи те, които падаха отъ трапѣза та на богаты: но и псѣта та дохождаха та мѣ вѣлизъваха гнойатъ.

22 И доїде време та оумре сиромѣха, и зѣха го Ангели те, та го занесоха на лоно то Авраамово: и оумре и богаты. и погребѣха го.

23 И като бѣше въ мѣки те во адъ, издигна си очи те и виде Авраама отъ далече, и Лазаря на скѣтатъ мѣ.

24 И той выкна и рече: отче Аврааме, помилѣй ма. и прати Лазаря да намокри крайатъ на прѣстатъ си въ вода, и да ми прохладди лъзыкѣтъ: защото се мѣчимъ въ тоа пламень.

25 Н рече мѣ Авраамъ: чадо смыслесе, се си пріалъ добрыни те твои въ животатъ си, и Лазарь подобноу злины те: а сега той се оутѣшава, а ты страдашъ.

26 И при сички те тіа (што ти казѣвама) по междѣ насъ и васъ стои голѣма пропасть, за да не можатъ, които искатъ да преїдатъ отъ тѣва при васъ, нито оніа што са отъ тамъ да прехождатъ при насъ.

27 Я той рече: молимъ те прочее, ѡ отче, да го пратишъ въ кашинылатъ ми домъ.

28 Защото имамъ петина братіа, за да имъ докаже вѣроатноу, да не дойдатъ и они на то ва мѣчително мѣсто.

29 Рече мѣ Авраамъ: иматъ Мвусеа и пророцы те, нека слѣшатъ ни хъ.

30 Я той рече: не, отче Аврааме: но ако нѣкой отъ мѣртви те иде при ни хъ, ще да се покаатъ.

31 Я Авраамъ мѣ рече: ако Мвусеа и пророцы те не послѣшатъ, нито ако и отъ мѣртви